4.6. Als in het ongelijk gestelde partij dient NIPA in de proceskosten te worden veroordeeld.

5. De beslissing
Het Gerecht in Eerste Aanleg:
rechtdoende in kort geding:

veroordeelt NIPA om binnen veertien dagen na betekening van dit vonnis over te gaan tot rectificatie
van jegens eiseres geuite beschuldigingen, in de daarop eerstvolgende editie van The Daily Herald
evenals online op SMN News en 721 News de volgende tekst zonder nadere toevoegingen of
commentaar te plaatsen:

“RECTIFICATIE

In The Daily Herald van 5 juli 2017 heeft het Bestuur van de STICHTING TER BEVORDERING VAN
SECUNDAIR BEROEPSONDERWIIJS EN EDUCATIE (hierna: NIPA) bij monde van de heer Aventurin
uitlatingen gedaan over mevrouw Farrah Richardson-Busby, destijds docente in dienst van NIPA,
inhoudende dat een ouder een klacht bij NIPA heeft ingediend in verband met het verspreiden van
pornografisch materiaal in een WhatsApp chat en dat de betrokkenheid van mevrouw Richardson-Busby
daarbij wordt onderzocht, dat mevrouw Richardson-Busby een agressieve persoonlijkheid heeft en dat
zij altijd haar macht misbruikt als docente met invloed op haar studenten. Bij vonnis van 20 oktober
2017 heeft het Gerecht geoordeeld dat NIPA door het doen van deze uitlatingen onrechtmatig jegens
mevrouw Richardson-Busby heeft gehandeld en NIPA veroordeeld tot het plaatsen van deze rectificatie.
Bij deze wordt dan ook verzocht de uitlatingen weergegeven in The Daily Herald van S juli 2017 als niet
gedaan te beschouwen.

Het Bestuur van de STICHTING TER BEVORDERING VAN SECUNDAIR BEROEPSONDERW!IJS EN EDUCATIE.”



wordt gesteld, kan zij op haar beurt daarvan weer publiekelijk melding maken.
2.11. De vordering wordt afgewezen. NIPA zal als de in het ongelijk gestelde partij
worden veroordeeld in de proceskosten aan de kant van Richardson, die
worden begroot op NAf2.000,-.
BESLISSING
Het Hof:
- wijst de vordering tot schorsing af;
- veroordeelt NIPA in de proceskosten aan de zijde van Richardson, begroot op

NAf2.000.-.

Dit vonnis is gewezen door mrs. G.C.C. Lewin, H.J. Fehmers en F.W.J. Meijer, leden
van het Gemeenschappelijk Hof van Justitie van Aruba, Curagao, Sint Maarten en van
Bonaire, Sint Eustatius en Saba en uitgesproken op 29 december 2017 in
tegenwoordigheid van de griffier.
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RECTIFICATIE

In The Daily Herald van 5 Juli 2017 heeft het bestuur

van de Stichting ter Bevordering van Secundair
Beroepsonderwijs en Educatie ( hierna : NIPA) bij monde
van de heer Aventurin uitlatingen gedaan over mevrouw
Farrah Richardson-Busby, destijds docente in dienst van
NIPA, inhoudende dat een ouder een klacht bij NIPA

heeft ingediend in verband met het verspreiden van
pornografische materiaal in een Whatsapp chat en dat de
betrokkenheid van mevrouw Richardson -Busby daarbij
wordt onderzocht, dat mevrouw Richardson-Busby een
agressieve persoonlijkheid heeft en dat zij altijd haar macht
misbruikt als docente met invloed op haar studenten. Bij
vonnis van 20 oktober 2017 heeft het Gerecht geoordeeld
dat NIPA door het doen van deze uitlating onrechtmatig
jegens mevrouw Busby-Richardson heeft gehandeld en NIPA
veroordeeld tot het plaatsen van deze rectificatie. Bij deze
wordt dan ook verzocht de uitlatingen weergegeven in The
Daily Herald van 5 juli 2017 als niet gedaan te beschouwen.

Het Bestuur van de Stichting ter Bevordering van Secundair
Beroepsonderwijs en Educatie.
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